



做数字经济规模,率先完成重要领域数字化转型

聊城实施数字经济“十百千”工程

本报聊城4月16日讯(记者

王尚磊) 4月16日上午,聊城市政府新闻办公室举行新闻发布会,市大数据局副局长魏丽解读《聊城市支持数字经济发展的实施意见》。到2022年底,在全市分级分批实施“十百千”工程(培育10个数字经济园区,抓好100个数字经济项目建设,培养1000名数字经济人才),积极培育新产业新业态新模式,做大数字经济规模,实现数字经济与经济社会各领域融合的广度、深度显著增强,率先完成重要领域数字化转型,引领聊城市高质量发展。

魏丽介绍,围绕加强基础设施建设,推进产业数字化、发展数

字产业化、培育发展经济园区等,对支持聊城市数字经济发展做出系统部署,提出了19项工作任务。并从加大项目支持力度、加大财税支持力度、深化数字经济人才支撑三个方面提出了具体的支持政策。比如,优先支持大数据、云计算、5G、物联网、数字经济园区等重点领域项目列入省新旧动能转换重大项目库,优先保障入库项目建设用地;各县(市、区)对数字经济领域重大项目采取“一事一议”方式明确支持政策;推进“银税互动”、人才贷、税收减免,争取国家和省各项扶持政策,争取省、市有关产业发展资金对数字经济园区重点项目进行支持

等,为全市数字经济发展营造良好氛围。

魏丽说,为进一步明确工作责任,保障各项任务落实到位,文件还明确了重点任务落实分工,提出了38项重点工作任务,形成分工表,明确了每项任务的具体责任部门。

下一步,市大数据局将积极会同各级各部门,认真研究落实文件提出的重点要求和具体措施,确保将各项政策落地、落实。近期,计划通过政府门户网站、新闻媒体等渠道,对聊城市支持数字经济发展的政策措施进行深度解读,帮助企业尽快了解政策、掌握政策、用好政策。



市大数据局副局长魏丽解读《聊城市支持数字经济发展的实施意见》。

相关链接>> 聊城将培育一批在数字经济发展方面有突出表现的企业

市大数据局副局长魏丽表示,今年是“重点工作攻坚年”,省大数据局确定了九大攻坚任务,其中数字经济领域主要攻坚“数字经济园区和平台建设,实施数字经济“万人百企”培育活动。市大数据局将按照省有关部署和市委、市政府有关要求,抓好《聊城市支持数字经济发展的实施意见》贯彻落实,启动实施数字经济“十百千”工程。一是攻坚园区建设,积极推荐1-2家符合条件的数字经济园区创建省级示范数字经济园区或成长型数字经济园区。二是筛选数字经济优质项目,在智慧农业、智能制造、5G应用等多领域储备一批经济项目。三是培育创新型引领示范企业,培育一批在数字经济发展方面有突出表现的企业,总结推广一批本地数字经济优秀案例,充分发挥示范引领作用。

数字经济园区建设主要考虑发挥本地现有的资源、基础设施和产业优势等因素,比如莘县创智谷园区立足莘县农业基础,大力发展电商小镇、农业物联网、智慧物流园、文创空间四大产业板块,该园区在2019年还被评为省级成长型示范园区。今年,在东昌府区又落地了数据湖产业园,利用易华录的管理理念和旷视科技的数字技术优势,重点发展基于数据存储的大数据应用服务项目。目前,市大数据局正结合省数字园区建设指标,谋划聊城市建设数字产业园区建设指导标准,以期从园区的基础设施建设、规模效益、创新孵化能力、产业生态及人才孵化等方面设定可量化操作的具体建设标准,指导全市数字经济园区健康发展。

在数字经济人才培养方面,魏丽介

绍说,《意见》也提出要支持“数字经济人才”培养工作。去年以来,市大数据局积极邀请国内知名专家来聊“传经送宝”,多次组织人员赴外省市学习考察先进经验和典型做法等,取得良好效果。

从现在到2022年底,市大数据局计划通过“走出去,引进来”的路子,推进实施数字经济人才“千人培训”工程,鼓励各行业部门、社会组织、企业等举办数字经济相关品牌活动、高峰论坛、专家讲座等,吸引高层次人才来聊对接交流。通过积极搭建产业联盟、实践基地等各类孵化平台,整合本地企业、园区、高校等资源优势,为小微企业培训专业技术人员,做好创业团队孵化工作。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王尚磊

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市退役军人医院

 (原聊城国际和平医院)

祝贺

聊城市退役军人医院

开通

健康咨询热线

0635-7212345

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的一家二级甲等综合公立医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达

数据分析师如何报考,你要的问题解答来了!

CPDA
数据分析师
CERTIFIED PROJECTS DATA ANALYST

CPDA数据分析师考试考什么科目?培训多长时间可以参加考试?考试通过后会拿到什么证书……数据分析师报考详解来了。

“单位里有很多数据需要整理分析提供决策参考,报名数据分析师也是为了提高自身的技能。”在聊城某企业工作的高先生说,他关注这个培训好久了,准备报考。

据了解,近年来,越来越多的企业越来越重视自身的风控能力,急需数据分析方面的人才,在一些金融机构的招聘岗位中可以发现对于模型、算法等方面的人才需求较大,在薪资水平上也比较可观。在一线大城市中从业人员也越来越多,数据分析师事务所也比较受欢迎。CPDA数据分析师是从事数据分析的高级决策人才,是大数据时代不可或缺的核心人才,薪资水平高于行业平均30%,属于“金领”行业。

据了解,IBM、微软、Google

等知名公司都积极投资数据业务,建立数据部门,培养数据分析团队。各国政府和越来越多的企业意识到数据和信息已经成为企业的智力资产和资源,数据的分析和处理能力正在成为日益倚重的技术手段。聊城拥有多家大型企业,有着旺盛的数据分析人才需求。

由工业和信息化部颁发的《数据分析师职业技术证书》,是目前我国项目分析业界唯一的经国家认证的考核证书。中国商业联合会数据分析专业委员会颁发的《数据分析师证书》是中国数据分析业由协会唯一认可的,具有从业特征的证书体系。五名以上分析师可以申请成立项目数据分析师事务所,是承接项目数据分析报告唯一被市场及客户认可的资质证书。

CPDA数据分析师课程精华源自于众多企业经营数据化管理与应用项目的提纯,及中数委协会十七年的培训经验累积。课程全部从企业管理的源点出发,通过数据分析来帮助企业挖掘数据潜在的规律及价值,解决企业在战略方向、生产经营、运营管理中遇到的问题,为企业决策提供科学严谨的量化依据,从而实现新的盈利机会。



CPDA数据分析师考试考什么科目?

CPDA数据分析师考试分为理论机考和实操笔试,一天完成,上午考数据分析的理论基础,时间为90分钟,是通过远程考试平台进行,为无纸化考试;下午为实际操作考试,《数据分析算法与模型》、《数据分析应用》两科,时间各120分钟,纸介试卷考试,满分均为100分,60分及格。三门考试全部通过(及格),才能取得数据分析师证书。CPDA数据分析师考试为理论机考,为无纸化考试;时间为120分钟,满分150分,90分

及格。

培训多长时间能参加考试?有指定教材吗?

一般培训一个季度就可以参加,临期考试,考试时间不受限制。

CPDA数据分析师指定教材:《数据分析基础》、《客户与产品数据分析》、《供应链优化与投资分析》、课堂讲义,远程学习卡、教学案例等。

对学历和知识有要求吗?

申报参加CPDA数据分析师专业技术培训考核人员,硕士、博士学位,3年以上相关从业经验;全日制本科学历,5年以上相关从

业经验。具有数学、统计、企业管理、金融、市场营销、信息、互联网、计算机、软件、电商、物理等理工学科背景,数学、统计、金融学优先录取。申报人员所出具的学历证明,必须是经国家教育部承认的正规国民教育学历。

培训费用是多少?

培训费用:全国统一收费标准:8800元/人,费用包括:课程面授及一年的远程学习、全套教材(三本)、讲义(一套)、数据分析软件(一套)证书制作费用。

考试合格会获得什么证书?

中国商业联合会数据分析专业委员会颁发《数据分析师证书》,工业和信息化部教育与考试中心颁发《数据分析师职业技术证书》。

CPDA聊城报考咨询电话18769763199



咨询请扫码入群